

## Бандиты похитили у Лолиты дочь

В самом центре Москвы, из квартиры дома 36 корпус 4 по Кадашевской набережной трое преступников похитили 7-летнюю гражданку США Эмилию Гармин. В организации похищения ребенка подозревается отец девочки – также гражданин США. Это уже второе похищение, которое он устроил после развода со своей русской женой Лолитой.

Девочку выкрали в пятницу, 19 июля в 10 часов утра. В тот момент в квартире было три человека – девочка, ее мама Лолита и бабушка. Все трое только начали завтракать, когда в квартиру неожиданно ворвались трое мужчин. Преступники связали женщин, избили их, заклеили рот скотчем и вкололи большую дозу снотворного. После этого преступники забрали девочку и скрылись.

Связанных женщин обнаружила сестра Лолиты, Екатерина Бочарова, вернувшаяся домой примерно в три часа дня. По словам Бочаровой, ее родственниц тут же отправили в больницу. Вечером в пятницу они вернулись домой. Тем временем УВД Центрального округа Москвы разослало во все аэропорты и отделения милиции фотографию и приметы девочки. Родственники опасаются, что Эмилию попытаются увезти обратно в США. По мнению Бочаровой и ее сестры, похищение организовал бывший муж Лолиты – 51-летний Патрик Гармин.

Он приехал в Россию еще в 1990 году, чтобы организовать собственный бизнес. Его переводчик, друг Лолиты, и познакомил будущих супругов. Через некоторое время они поженились. Еще через год в семье появилась Эмилия, и Гармины переехали в дом Патрика в штате Огайо.

Через два года отношения между американцем и его русской женой испортились. Лолита развелась с мужем, и, получив американское гражданство, продолжала жить за границей. Тогда Гармин решил похитить у нее Эмилию. Только через шесть месяцев Патрик Гармин и девочка были обнаружены в Коста-Рике, куда отец въехал по подложным документам. При аресте он заявил, что намерен вернуть себе дочь, несмотря ни на что. Бизнесмен сказал, что не отступится от своих планов.

Когда Эмилию вернули матери, она решила уехать подальше от мужа – в Москву, где поселилась у своей сестры Екатерины Бочаровой. Однако спрятаться от отца им не удалось.

Эмилия в момент похищения была одета в ночную рубашку, ей на вид 6 лет, рост около 120 см, худощавого телосложения. У девочки светлые волосы до плеч и зелено-голубые глаза.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)